桂林电子科技大学2017年全日制本专科招生章程
第一章  总则
    第一条  为规范学校招生工作，保证招生工作顺利进行，根据《中华人民共和国教育法》、《中华人民共和国高等教育法》、《教育部关于做好2017年普通高校招生工作的通知》（教学【2017】3号）及地方有关招生工作政策，结合学校实际，制定本章程。
    第二条  学校全称：桂林电子科技大学，院校代码：10595。
    第三条  学校为公办、全日制普通高等学校，是工业和信息化部与广西区共建院校，是广西重点建设的高校之一，培养包括高职（专科）、本科、硕士研究生、博士研究生在内的各类高级专门人才。
    第四条  学校现有三个校区，分别是桂林市金鸡岭校区、桂林市花江校区、北海市北海校区。应用型本科、高职（专科）各专业办学地点在北海校区。
    第五条  本章程适用于我校普通本科、高职（专科）招生录取工作。
第二章  组织机构
    第六条  学校成立由校领导和有关部门负责人组成的招生工作领导小组，按照教育部、各省（自治区、直辖市）招生工作政策规定，研究决定学校招生工作重大事项，领导招生工作的组织实施。
    第七条  招生办公室为学校招生工作常设机构，负责本专科招生日常工作，主要职责为：执行有关招生政策，制定招生章程，开展招生宣传，编报分省分专业招生来源计划，组织实施录取工作，协调和处理录取工作中有关问题，组织对新生录取资格进行复查等。
    第八条  学校成立招生监督小组，办公室设在学校纪委监察室，负责对招生录取工作进行监督，接受并处理有关举报投诉。
第三章  招生计划
    第九条  学校招生计划通过各省（自治区、直辖市）招生主管部门、学校招生简章、学校网站等向考生和社会公布，以各省（自治区、直辖市）招生主管部门公布的为准。
第四章  录取规则
    第十条  学校招生录取工作严格执行教育部、各省（自治区、直辖市）的有关政策规定，坚持公平、公正、公开、择优录取的原则。
    第十一条  我校接受各省（自治区、直辖市）招生主管部门制定的有关加分政策。
    第十二条  在实行非平行志愿填报方式的各省（自治区、直辖市），我校在第一院校志愿生源不足的情况下，可接收非第一院校志愿的考生。
    第十三条  录取时充分尊重考生所填专业志愿，第一专业志愿不能满足时，将投档成绩减去专业分数级差，按第二专业志愿录取，依此类推，每个专业志愿分数级差均为1分。所有专业志愿均无法满足时，服从专业调剂的考生由学校根据录取情况调剂至其他专业，不服从调剂者档案退回。
    第十四条  当考生投档成绩或投档成绩减去专业分数级差后出现分数相同的情况，则按照以下排序规则排出位次进行录取。
    理工科类考生按以下规则排出位次：
    总分（总成绩+加分分值）——总成绩（高考各科成绩之和）——数学科成绩——语文科成绩——综合科成绩——外语科成绩（不含口试成绩）。
    文史科类考生按以下规则排出位次：
    总分（总成绩+加分分值）——总成绩（高考各科成绩之和）——语文科成绩——数学科成绩——综合科成绩——外语科成绩（不含口试成绩）。
    第十五条  按照内蒙古自治区教育招生考试中心有关文件规定，我校在内蒙古自治区实行“招生计划1:1范围内按专业志愿排队录取”的录取规则。
    第十六条艺术类专业考生按综合分从高到低顺序录取。综合分由投档文化分、艺术分折合成百分制组成，权重比为4:6，二者直接乘各自权重之和为综合分值。
    第十七条  在设有校考的省（自治区、直辖市），艺术分采用我校校考成绩；在未设校考的省（自治区、直辖市），艺术分采用当地艺术统考成绩。在校考生源不足的情况下，经所在省（自治区、直辖市）招生主管部门批准，可采用当地艺术统考成绩录取，综合分计算办法及录取规则同第十六条。
    第十八条  报考我校高水平运动队（网球）的考生经我校专业测试达到合格要求者，我校将按照教育部及各省（自治区、直辖市）有关文件的规定，根据考生高考成绩、所填报的专业志愿，择优录取到相应专业学习。
    第十九条  我校各专业外语教学只开设英语课程（外国语言文学类专业除外）。报考英语专业的考生统考外语语种限定为英语。
    第二十条  我校按大类招生的专业，学生入学一年或两年后，根据学校相关规定在专业大类内确定专业。
    第二十一条  报考我校艺术类专业的考生要求无色盲、色弱。
    第二十二条  各专业录取时对考生性别、应往届均无限制。
    第二十三条  报考我校国际邮轮乘务管理专业（高职）的考生年龄在16-22岁之间，男性身高不低于168CM，女性身高不低于158CM。
    第二十四条  被我校录取的新生，应在我校规定的时间到校办理报到等手续。不能按时报到的新生，应向我校提出书面申请，经同意方可延期报到。对未经我校同意逾期不报到的新生，视为自行放弃入学资格。新生入学后，学校将根据有关规定进行新生录取资格复查和身体健康状况复查，凡不符合录取要求或弄虚作假者，取消入学资格。
    第二十五条  体检标准以教育部、卫生部和中国残疾人联合会制订的《普通高等学校招生体检工作指导意见》为依据。
    第二十六条  招生录取工作在学校纪委、监察室监督下进行。
第五章  收费标准
    第二十七条  学费标准
    1.普通本科专业按学分收费
    新生报到时，艺术类专业预收12000元/人·学年，其他专业预收5000—5500元/人·学年。
    2.应用型本科专业：物流管理专业7000元/人·学年，其他专业7500元/人·学年。
    3.中外校际交流本科项目：国内学习期间，工科类专业22000元/人·学年，管理类专业21000元/人·学年；国外学习期间，费用执行外方标准。
    4.高职（专科）：艺术类专业8500—9000元/人·学年；工科类专业7500—8500元/人·学年；经济、管理类专业7300-8000元/人·学年。
    第二十八条  住宿费标准
    桂林校区：学生宿舍分四人间、六人间、八人间和十人间，住宿费500—1400元/人·学年。
    北海校区：学生宿舍为八人间，住宿费1100元/人·学年。
    第二十九条  以上各项收费最终以自治区物价局批复的标准为准。
第六章  奖励资助政策
    第三十条  学校设有多种奖学金，对品学兼优的学生予以奖励。学校贯彻国家资助政策，为家庭经济困难学生办理国家助学贷款业务，并提供国家奖助学金、学费减免、勤工助学等多种资助办法，帮助家庭经济困难学生完成学业。
第七章  附则
    第三十一条  学校没有委托任何中介机构或个人进行招生录取工作，不收取与招生录取挂钩的任何费用。对以我校名义进行非法招生宣传等活动的中介机构或个人，我校将依法追究其责任。
    第三十二条  本章程由桂林电子科技大学招生办公室负责解释。
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    招生邮箱：zhaosheng@guet.edu.cn
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